Elégtelen részvizsga [NJM= Nem V= vizsga MJ =
_ Jelent mp = méresi pont megjegyzeés
Hozott mérési pont Meg vp = vizsga pont
NK Mérések I. Vizsga

max 40 [p] [max 20 [mp] max 70[p] [max 100[%] [max 100[%] |max 40[vp] [max 40[vp] |max 100 6sszpntsz. 5

min 16 [p] |min 8 [mp] min 28[p] [min 40[%] [min 40[%] [min 16[vp] [min 16]vp] |min 40 6sszpontsz. 1
NK SMér[p] [SMér[mp] [MJ. ArV_1[p] |ArV_1[%] [HOV_1[%] [>Ar_1Jvp] [XH6_1[vp] |>Mér[mp]+YAr[vp]+>Ho[vp]_1
A12YL9 37 19 46 66|- 26|- -
A4LIBB 90 18|régi mér. |tavalyrdl 43 5 17 2 37
AI9AQE 38 19 43 61 0 25 0 44
BA8PL4 70 14|régi mér. 30 43 40 17 16 47 2|Ar El6V
C33FBY 35 18 58 83 40 33 16 67 3[Ar EI6BV
CKO1K5 80 16|régi mér. 55 79 50 31 20 67 3|Ar El6V
CYCJ50 35 18 50 71 10 29 4 50
DOYZTI 38,5 19 62 89 40 35 16 71 4
DD1K5X 36 18 49 70 40 28 16 62 3|H6+5%
DGS28S 90 18|régi mér. 51 73 40 29 16 63 3|Ar El6V
E2NG8G 36 18 31 44 48 18 19 55 3
E7TILE 34,5 17 29 41 0 17 0 34
ERA79A 35,5 18 39 56 55 22 22 62
FIX5UI 36 18 31 44|- 18|- - Nincs H6
FYBOER 32 16 41 59 27 23 11 50
GUP9MS 37 19 35 50 12 20 5 43
HAKX10 35 18 42 60 40 24 16 58 3|H6+2%
HBJ5DR 34 17 66 94 90 38 36 91 5
110367 100 20|régi mér. 48 69 40 27 16 63 3|H6+5%
IABKUD 32 16 35 50 0 20 0 sl
JPNEBK 34 17 - - - - - - - NJIM
LDLFVH 36 18 35 50 61 20 24 62 3|H6 ElgV
LEPYCU 34 17 38 54 10 22 4 43
M1LVFZ 38 19 34 49 0 19 0 38
MHRM6T 38 19 32 46 0 18 0 37
MRX1PL 35 18 60 86 65 34 26 78
O5ASXV 38,5 19 31 44 0 18 0 37
099TGB 35,5 18 0 0 0 0 0 18
PFOIIR 39 20|1. jgyz jav 45 64 45 26 18 63 3
PJUZ7T 33 17 34 49 40 19 16 52 2




R5HTUS 100 20[régi mér. 42 60 10 24 4
RM2KKQ 37 19 37 53 30 21 12

SBV679 37 19 42 60 40 24 16

STETW3 36 18 36 51 0 21 0

T2NOO3 60 12[régi mér. 38 54 22

T7MOOR 38 19 59 84 90 34 36

TBFOMA 38 19 55 79 33 31 13

TIOHS4 33 17 40

VZJEZF 36 18 32 46 40 18 16

WPGDW 50 10[régi mér. 44 63 33 25 13

XC50NA 35 18 47 67 5 27 2

XNTVEE 36 18 24 34 23 14 9

XUSM2S 33 17 49 70 47 28 19

Z5MFEQ 35 18 42 60 40 24 16 3|H6+5%
ZFZWOI 100 20[régi mér. 37 53 0 21 0 Hﬁ




